

Magyarországi állatorvosoknak



Telefon  
+ 49 341 678-8263

Telefax  
+ 49 341 678-8262

E-mail  
info@tieraerztekongress.de

Dátum  
2011. május

## 6. Lipcsei Állatorvosi Kongresszus 2012, a vetexpo szakvásárral egybekötve 2012. január 19-21.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Lipcsei Állatorvosi Kongresszus a legtöbb érdeklődőt vonzó, német állatgyógyászati kongresszussá vált. Legutóbbi rendezvényünket 3.450-en tisztelték meg látogatásukkal Németországból és a környező országokból.

A Lipcsei Egyetem Állatorvosi Kara 2012 januárjában ismét vonzó továbbképzési programot készít elő a haszon- és háziállatok területén tevékenykedők számára csakúgy, mint az állategészségügy, a tudomány és az ipar területén dolgozók érdeklődésére számítva. A fontosabb témák felölelik a ló, a kutya, a macska, a kérődzők és a sertés, valamint a baromfi és a méhek tárgykörét. Ezen felül átfogó programok is szerepelnek a kínálatban az élelmiszerbiztonság, a gyógyszeralkalmazás, a toxikológia, valamint az állatvédelem és az állatjárványok kérdéskörében. A kongresszus nyelve a német. Egyes előadások angolul zajlanak, mint például a 7th International Conference on Equine Reproductive Medicine keretében (7. Nemzetközi Konferencia a Lovak Reprodukciós Orvostudományá téma körében).

A „vetexpo“ szakvásár pénteken és szombaton várja Önöket innovatív termékekkel és kezelési módszerekkel, valamint közel 150 kiállító mindennapi praxisban alkalmazható ötleteivel. A kiállítás főbb témái többek között a gyógyászati technológiák és eszközök, a rendelő-berendezés, az állatéllelmzés / dietetika, a diagnosztika, a gyógyszerek és a szakirodalom.

Már most szeretettel meghívjuk Lipcsébe. Vegyen részt a kongresszus mellett a legendás IDT kongresszusi fogadáson a Moritzbastei-ban, a város egykori erődítményében, vagy sétáljon Goethe és Bach nyomában, a lipcsei óvárosban.

A kongresszus programja augusztustól megtalálható az interneten a [www.tieraerztekongress.de](http://www.tieraerztekongress.de) címen. Párhuzamos rendezvény a PARTNER PFERD, a Lovak és lófelszerelések szakkiállítás nagyszabású terembemutatókkal. Jegyezze elő lipcsei utazását már most. Szeretettel várjuk!

Üdvözlettel



Prof. Dr. Gotthold Gäbel  
A Kongresszus Elnöke